

**United Nations  
Environment  
Programme**

Distr.  
LIMITED

UNEP/OzL.Pro/ExCom/36/10/Corr.1  
14 March 2002

ORIGINAL: ENGLISH

EXECUTIVE COMMITTEE OF  
THE MULTILATERAL FUND FOR THE  
IMPLEMENTATION OF THE MONTREAL PROTOCOL  
Thirty-sixth Meeting  
Montreal, 20-22 March 2002

Corrigendum

**BUSINESS PLAN FOR THE YEAR 2002 OF UNDP**

This corrigendum is issued to:

- **Delete** the remainder of the second sentence of paragraph 10 after the words “TCA/CTC projects”.
- **Delete** the second sentence in paragraph 19.
- **Delete** paragraph 22 and **replace** with “UNDP informed countries of the data discrepancies and of the impact of these projects pursuant to Decision 35/57”.
- **Delete** the last two sentences of paragraph 25 and **add** the following:  
  
“UNEP requested UNDP to cover the investment component of the RMPs for Cambodia, Djibouti, Haiti, Rwanda and Surinam. These countries, however, did not provide letters. UNDP confirmed that it does not have a letter for Yemen.
- **Delete** Annex I.

----